

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জনশক্তি, কর্মসংস্থান ও প্রশিক্ষণ ব্যুরো

৮৯/২, কাকরাইল, ঢাকা

নং- ইউএনসিসি/প্রশা-৬৭/২০০২/১২৯

তারিখঃ ১৩-০৮-২০০৬ইং

বিজ্ঞপ্তি

জাতিসংঘ স্বল্পবয়স্ক কর্মসংস্থান (ইউএনসিসি) এর বিভিন্ন ক্রিয়াকর্মের অর্থ গ্রহণের জন্য জনশক্তি ব্যুরোতে রিপোর্ট না করার তাহাদের অর্থ ইউএনসিসি'তে ফেরত পাঠানো হয়। বর্তমানে নিম্নে বর্ণিত দাবিদারগণের ঠিকানায় রেজিস্টার্ড পত্র প্রেরণ এবং দৈনিক পরিচালিত বার বার বিজ্ঞপ্তি প্রচারের পরেও দাবিদারগণ তাহাদের অর্থ গ্রহণের জন্য আদ্যাবধি রিপোর্ট না করার তাহাদের স্বল্পবয়স্ক কর্মসংস্থান অর্থ জাতিসংঘ হইতে ফেরত আনা সম্ভব হয় নাই। দাবিদারদের রিপোর্টের ভিত্তিতে আগামী ৩০-০৯-০৬ইং তারিখের মধ্যে জাতিসংঘ স্বল্পবয়স্ক কর্মসংস্থান হইতে মঞ্জুরীকৃত অর্থ পুনঃ ফেরত আনা যাইবে। ৩০-০৯-০৬ইং তারিখের পর আর কোন অর্থ ইউএনসিসি হইতে ফেরত আনা যাইবে না মর্মে ইউএনসিসি কর্তৃক জানাইয়াছেন।

এমতাবস্থায়, নিম্নবর্ণিত দাবিদারগণকে আগামী ১৪-০৯-২০০৬ইং তারিখের মধ্যে প্রমানাদিসহ জনশক্তি ব্যুরোতে রিপোর্ট করার জন্য অনুরোধ করা হইল। নির্ধারিত সময়ের মধ্যে রিপোর্ট করিতে ব্যর্থ হইলে কর্তৃক দায়ী থাকিবে না। কেবলমাত্র তালিকায় বর্ণিত দাবিদার বা দাবিদারের প্রতিনিধি বা বৈধ ওকালতিপত্র সহ সঠিক বিধিবিধি মতে রিপোর্ট করিবেন।

সতর্কীকরণ বিজ্ঞপ্তি

*** কতিপয় সংখ্যক প্রত্যেক জাতিসংঘ স্বল্পবয়স্ক কর্মসংস্থান প্রদত্ত স্বল্পবয়স্কদের অর্থ বিতরণের বিষয়ে গুরুত্বপূর্ণ প্রত্যাহারের ঠিকানায় গমন করে জনশক্তি, কর্মসংস্থান ও প্রশিক্ষণ ব্যুরোয় প্রত্যাহার জাল করে জনসংকে বিভ্রান্ত করে ও থেকে দিয়ে অর্থ আত্মসাৎ করার অপচেষ্টায় লিপ্ত রয়েছে মর্মে অভিযোগ পাওয়া গিয়েছে। এ বিষয়ে ইরাক-কুয়েত যুদ্ধের কারণে প্রত্যাহার বাহাদারী দাবিদারদের সতর্ক করা যাবে,
১। বর্ণিত দাবিদারগণ ব্যতিরিক্ত অন্য কোন দাবিদারের নামে জাতিসংঘ স্বল্পবয়স্ক কর্মসংস্থান হইতে পুনরায় নতুন করে অতিরিক্ত কোন অর্থ প্রদান করা হইবে এবং অর্থ বিতরণের বিষয়ে সরকার কর্তৃক কোন প্রতিনিধিও নিয়োগ করা হইবে।
২। জনশক্তি ব্যুরো হতে রেজিস্টার্ড ডাকযোগে প্রেরিত পত্র প্রাপ্তি ব্যতীত অন্য দপ্তরের সাথে যোগাযোগ করার কোন প্রয়োজন নাই।
৩। এ বিষয়ে কোন ব্যক্তি বা মহল বিজ্ঞপ্তি সূত্রি কামলে বা প্রত্যাহার চিহ্নিত হলে তাৎক্ষণিক স্থানীয় প্রশাসন বা নিকটস্থ জেলা কার্যালয় ও জনশক্তি অফিসে সোপর্ন করার জন্য অনুরোধ করা হইবে।
৪। প্রয়োজনবোধে সঠিক তথ্যের জন্য জনশক্তি ব্যুরোর টেলিফোন নং # ৯৩৫৩২০২ ও ফ্যাক্স # ৯৩৫৩২০৩ এর মাধ্যমে যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা যাবে। ***

এ' ক্যাটাগরী

Table with 6 columns: ক্র/নং, দাবিদারের নাম ও ঠিকানা, জেলা, ফ্রেইম নং, ফর্ম নং, পাসপোর্ট নং, ক্রিষ্টি ও পর্ব. Contains 100 entries for category A.

Table with 6 columns: ক্র/নং, দাবিদারের নাম ও ঠিকানা, জেলা, ফ্রেইম নং, ফর্ম নং, পাসপোর্ট নং, ক্রিষ্টি ও পর্ব. Contains 100 entries for category B.

Table with 6 columns: ক্র/নং, দাবিদারের নাম ও ঠিকানা, জেলা, ফ্রেইম নং, ফর্ম নং, পাসপোর্ট নং, ক্রিষ্টি ও পর্ব. Contains 100 entries for category C.